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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 25 octombrie 2024 

 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Consiliului Județean Vrancea, din bdul. 

Dimitrie Cantemir nr. 1, are loc ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului 

Local al Municipiului Focșani, cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-na Șerban Gianina– inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-nul Ceobotaru-Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna 

octombrie 2024; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Local al Municipiului Focșani, pe principalele domenii de activitate, pentru mandatul 

2024-2028; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliul 

Local al municipiului Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 25 octombrie 2024.  



2 
 

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 1395 

din 25.10.2024 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilieri locali care 

participă astăzi la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„oamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Dumitru Victor?” 

 Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negru Corneliu?” 

Domnul consilier Negru Corneliu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negulescu Traian Victor?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Resmeriță Valentin?” 

Domnul consilier Resmeriță Valentin „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„astfel constat că în sală sunt prezenți 21 consilieri locali municipali, astfel apreciez că 

este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

astăzi, v-au fost transmise prin  poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Pentru a putea purcede la desfășurarea ședinței permiteți-mi vă rog să vă supun 

eu atenției, proiectul de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă 

pentru Consiliul Local al Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, 

începând cu luna octombrie 2024. Inițiator, domnul Primar Cristi Valentin 

Misăilă. 

Vă rog să faceți propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „PSD îl propune pe domnul 

Nedelcu Mihai.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„mulțumesc, alte propuneri? Nu sunt. Supunem la vot...” 

Domnul consilier Dumitru Victor „grupul PNL nu are propuneri.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„observ că nu mai sunt și alte propuneri. Am luat act de faptul că grupul AUR nu au 
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propuneri. Alte propuneri? Nu sunt alte propuneri. Supun la vot propunerea grupului 

PSD, respectiv domnul Nedelcu Mihai, cine este „pentru”? Cine este „împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Negru Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Macovei Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai 

si 1 vot „abținere” a doamnei consilier Tătaru Alexandra, domnul Nedelcu Mihai este 

președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, devenind hotărârea nr. 343. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „Bună ziua stimați colegi. Vă 

mulțumesc pentru încrederea acordată. Domnule Primar, doamna Secretar general, 

sper că vom conlucra bine în acest mandat, în slujba cetățenilor municipiului Focșani 

și doresc să dau citire ordinii de zi. Proiectul ordinei de zi al ședinței extraordinare 

convocată de îndată a Consiului Local al municipiului Focșani, care are loc în această 

zi, 25.10.2024, ora 17,00, se va desfășura cu participarea fizică a consilierilor locali.  

Proiectul nr. 2 este proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Focșani, pe principalele domenii de 

activitate, pentru mandatul 2024-2028. Am dori ca să avem ca și până acum 3 comisii, 

și anume: comisia de buget și administrație publică, comisia de urbanism și agricultură 

și comisia drepturile omului, cultură, învățămant, sănătate și sport. 

Înainte de toate, avem rugămintea să comunicați grupurile din care faceți parte, 

liderii grupurilor și apoi mergem pentru a stabili componența comisiilor de specialitate. 

Vă rog grupul PSD.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „liderul de grup este Mihai 

Nedelcu.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „la PNL lider de grup este domnul Liviu 

Macovei.” 

Domnul consilier Negru Corneliu „la AUR lider de grup este Negru Corneliu.”  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „la dumneavoastră sunt 3 lideri, 

afiliați sau neafiliați. Neafiliați, deocamdată. 

Acum să începem cu propunerile pentru numărul membrilor în fiecare comisie. 

Numărul comisiilor sunt 3, numărul membrilor... atunci haideți să votăm... cele 3 

comisii, da. Comisiile le-am enumerat la început. Cine este „pentru”? Cu 21 voturi 

„pentru” numărul comisiilor a fost aprobat. 

Pentru o transparență totală numărul total de consilieri fiind 21, PSD care are 10 

consilieri locali, a obținut un scor de 47,6% și va avea 4 membri în fiecare comisie, 

PNL are 5 consilieri locali și un procent de 23,8% și va avea în comisii 2 mmebri, AUR 

cu 3 consilieri locali un procent de 14,28% va avea, dacă înțeleg bine într-o comisie 2 

membri, în alta un membru și în următoarea se face rocadă, iar Forța Dreptei, USR și 

PMP – 3 consilieri locali, 14,28% tot așa un membru într-o comisie, doi membri în 

cealaltă, astfel încât lucrările să decurgă normal și corect. Sunt discuții? Vă rog 

domnule consilier Liviu Macovei.” 
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Domnul consilier Macovei Liviu-George „să înțeleg că ne propuneți o 

componență de 9 membri pentru fiecare comisie, corect?” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „precum ați înțeles, dacă doriți 

9 membri într-o comisie. Cine este „pentru”? „Împotrivă”, „abțineri”? În unanimitate 

vom avea 9 membri în fiecare comisie. 

Propunerile acum pentru PSD în comisia de buget și administrație publică sunt 

următoarele: Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian, Bîrsan Costel și Nedelcu Mihai. 

Rog celelalte partide. PNL?” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „grupul PNL propune pe 

subsemnatul, Liviu Macovei și pe domnul Victor Dumitru. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „AUR?” 

Domnul consilier Negru Corneliu „grupul AUR propune pe domnul Răzvan 

Anghene și domnul Negru Corneliu.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „grupul neafiliat?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Tătaru Alexandra – USR.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc, am notat. Comisia 

de urbanism și agricultură. Grupul PSD propune pe domnii, Bîrsan Costel Amăriuței 

Valetin, Negulescu Traian Victor și doamna Constantinescu Ioana Camelia. Grupul 

PNL vă rog.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „grupul PNL propune pe domnul 

Gheoca Corneliu și domnul Resmeriță Valentin. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „grupul AUR?” 

Domnul consilier Negru Corneliu „grupul AUR propune pe Negru Corneliu.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „grupul neafiliat?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Tănase Neculai și domnul Stoica Romeo.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „s-a notat. Comisia drepturile 

omului, cultură, învățământ, sănătate și sport. Grupul PSD propune pe Nedelcu Mihai, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea, Mocanu Georgian Cristinel. Vă rog grupul 

PNL.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „grupul PNL propune pe doamna 

Drumea Alina și domnul Resmeriță Valentin.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „grupul AUR?” 

Domnul consilier Negru Corneliu „grupul AUR propunem pe domnul 

Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc, grupul neafiliat?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Stoica Romeo si Alexandra Tătaru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „vă mulțumesc. Dacă mai sunt 

și alte discuții? Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? în unanimitate comisiile au fost alcătuite, drept pentru care vă mulțumesc. 

Proiectul fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 344. 

Dorește domnul Primar să ne spună câteva cuvinte, vă rog domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „mulțumesc 

domnule președinte de ședință, bună ziua, bună seara doamnelor și domnilor consilieri 

locali, iată-ne la un nou început, așa cum am spus ieri la ședința de investire și 

depunerea jurământului, mulțumesc încă o dată dumneavoastră pentru că dăm dovadă 

de maturitate și iată ne punem în slujba cetățenilor încă din prima zi. Asta îmi doresc 
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să se întâmple în următorii 4 ani, sper eu ca această nouă formulă a Consiliului Local 

și cu comisiile de specialitate pe care dumneavoastră le-ați votat să putem avea o 

colaborare frumoasă și în slujba cetățenilor municipiului Focșani. Încă o dată eu vă 

mulțumesc și urmează în prima ședință în care vom avea de dezbătut proiecte să se 

stabilească în cadrul fiecărei comisii și cine va deține funcția de președinte și de 

secretar a fiecărei comisii și sper eu ca aceasta să se întâmple cât mai curând. Doresc 

să vă întreb dacă tot suntem astăzi în formulă completă, dacă sunteți de acord să 

menținem aceeași procedură a ședințelor ordinare, în ultima zi de joi din fiecare lună. 

E bine de știut pentru fiecare consilier local, astfel încât fiecare dintre dumneavoastră 

să știe cum își organizează agenda de lucru pentru ultima zi de joi. Pentru ședințele 

extraordinare sigur nu avem o dată prestabilită, pot apărea diverse situații urgente 

pentru care noi avem obligația să solicităm prezența dumneavoastră pentru a lua 

decizii, pentru cetățenii municipiului Focșani. Rugămintea ar fi dacă sunteți de acord, 

fiind la început de mandat să stabilim și o regulă pentru că a trecut perioada pandemiei 

și ne dorim să nu mai avem asemenea situații vreodată, măcar la ședințele ordinare să 

fim prezenți în format fizic, în formulă completă. Această formulă mixtă, atât prezență 

fizică, cât și online de cele mai multe ori a creat dificultăți în a se desfășura o activitate, 

o comisie, o ședință într-un timp rezonabil și pentru a înțelege cât mai bine problemele 

pe care noi le supunem dezbaterii. Asta este o propunere a mea, nu este obligatoriu să 

luăm astăzi o decizie, urmează să facem eventual o discuție mai amplă pe marginea 

Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local în așa manieră încât 

să stabilim niște reguli clare pentru a putea să avem certitudinea că totul este foarte 

transparent și este în aceeași măsură asumat de fiecare dintre dumneavoastră.  

Încă o dată eu vă mulțumesc. Dacă sunt ceva propuneri, eu vă rog, domnul 

Cornel Negru. Mulțumesc.” 

Domnul consilier Negru Corneliu „ați putea să ne spuneți joia, un interval orar 

în care s-ar putea desfășura?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „de obicei 

ședința era convocată la ora 14,00, iar comisiile erau în aceeși zi cu o oră, o oră și 

jumătate, 2 ore înainte depinde de numărul de proiecte pe ordinea de zi. Dacă 

dumneavoastră propuneți o altă oră și dacă ceilalți colegi sunt de acord cu ora propusă 

de dumneavoastră nu am nimic împotrivă. Este vorba de o dată pe lună. Repet ședințele 

ordinare vor fi o dată pe lună. Pentru celelalte ședințe extraordinare putem apela la 

formatul mixt, atât online sau doar online, depinde cum stabilim în Regulamentul 

Consiliului Local. Ora 14,00 este o oră rezonabilă, astfel încât să nu intrăm ..., nu uitați 

că urmează ședințe cu foarte multe proiecte în care vom avea de făcut nominalizări în 

multe comisii, în multe consilii de administrație. Sunt ședințe cu vot secret, unde 

presupune un timp foarte îndelungat pentru a se vota toate proiectele și de aceea cred 

că este o oră rezonabilă să nu ajungem ca în mandatul trecut să încheiem o ședință și 

la ora 24,00. Vă rog domnul Corneliu Negru.” 

Domnul consilier Negru Corneliu „cred că era, nu știu procedura parcă spunea 

că trebuie să alegem și o comisie de numărare și validare a voturilor, care să-și 

desfășoare activitatea pe toată perioada mandatului? Sau se face ad-hoc? În Codul 

Administrativ parcă era prevăzut ceva, o comisie... sau nu este? Celelalte consilii își 

organizează, își votează o comisie de validare și numărare a voturilor care merge pe 

perioadă de 4 ani rămâne aceeași votată.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negru, Codul Administrativ nu prevede obligativitatea acestei comisii. Și noi 

ne-am gândit să o instituim sau nu, dar în momentul în care se nominealizează și se 

alege această comisie pe parcursul celor 4 ani, membri comisiei nu mai pot participa 

la o altă ...asta înseamnă să modificăm comisia de numărare..., noi parcurgem etapele 

prevăzute de lege, în sensul că înainte de a se vota în secret alegem comisia de 

numărare ...” 

Domnul consilier Negru Corneliu „la Consiliul Județean se poate constitui o 

comisie din același Cod Administrativ, o comisie de numărare care merge 4 ani?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„acum dumneavoastră ați venit la noi, banuiesc că după ce veți parcurge Regulamentul 

de organizare al Consiliului Local vom discuta pe regulamentul nostru la municipiu.” 

Domnul consilier Negru Corneliu „Codul Adminstrativ este același și pentru 

Consiliul Local și pentru Consiliul Județean. Deci nu este adevărat, dar ca idee... dar 

dacă dumneavoastră aveți altă procedură sunt de acord.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „domnul 

Negru ca să înțelegeți cum stau lucrurile, noi aici la municipiul Focșani avem cred că 

de cel puțin 3 ori mai multe comisii, consilii de administrații și tot felul de comitete, să 

spunem așa, unde fiecare dintre dumneavoastră ați putea fi membru. Dacă noi stabilim 

o comisie astăzi, este posibil ca acei membri care sunt în comisie să nu poată fi 

nominalizați să facă parte dintr-un consiliu de administrație, dintr-o comisie, din varii 

motive, chiar și membri supleanți, chiar dacă avem comisie cu titular și membri 

supleanți, este mai flexibil modul acesta deși într-adevăr aveți dreptate, există și 

această variantă prin care să se constituie inițial o comisie de numărare a voturilor cu 

titular și suplenți și ulterior să se poată face eventualele modificări în cadrul comisiei, 

dar nu cred că este cazul și se face această comisie de numărare a voturilor înaintea 

fiecărui proces de votare a unui proiect. Este o procedură pe care am experimentat-o 

cel puțin 8 ani de zile de când sunt eu și să știți că a funcționat. Dați-mi voie totodată 

să mulțumesc și conducerii Consiliului Județean Vrancea pentru că ne găzduiește în 

această sală de ședințe atât timp cât sala noastră de ședințe și toată Primăria 

municipiului Focșani, sediul Primăriei municipiului Focșani este în renovare. Și cu 

acestea fiind spuse, vă doresc o zi frumoasă, celor care poartă numele Sfântului 

Dimitrie, Izvorâtorul de Mir, La mulți ani, multă sănătate și La mulți ani Armatei 

Române pentru că astăzi este și o zi importantă, este ziua Armatei Române. Mulțumesc 

și seara frumoasă.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „declar ședința închisă. Vă urez 

o seară bună.” 

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,              SECRETARUL GENERAL AL 

                             Mihai Nedelcu                           MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                    Marta Carmen Ghiuță 

 
        ÎNTOCMIT, 

      Daniela Bobeică 


